

Department of Corporate Services,
BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street,
Mumbai – 400 001

Listing Department,
National Stock Exchange of India Limited
C-1, G-Block, Bandra - Kurla Complex
Bandra (E), Mumbai – 400 051

**Scrip Code: 543320, Scrip Symbol: ZOMATO
ISIN: INE758T01015**

Sub: Newspaper Advertisement regarding 14th Annual General Meeting of the Company and e-voting information

Dear Sir/Ma'am,

Pursuant to Regulation 30 and 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith copy of the advertisement published today in the following newspapers, w.r.t dispatch of notice of the 14th Annual General Meeting of the Company, e-voting and other related information:

- Financial Express (All editions in English); and
- Jansatta (Delhi Edition in Hindi)

A copy of the same will also be hosted on the website of the Company at www.zomato.com.

By order of the Board
For **Zomato Limited**

Sandhya Sethia
Company Secretary & Compliance Officer

Place: Gurugram
Date: August 5, 2024

खबर कोना

एफपीआइ वे जुलाई में शेयरों में 32,365 करोड़ रुपए डाले

नई दिल्ली, 4 अगस्त (भाषा)।

नीतिगत सुधार जारी रहने की उम्मीद, सतत आर्थिक वृद्धि तथा कंपनियों के उम्मीद से बेहतर तिमाही नतीजों की वजह से विदेशी संस्थागत निवेशकों (एफपीआइ) ने जुलाई में भारतीय शेयर बाजारों में शुद्ध रूप से 32,365 करोड़ रुपए का निवेश किया है। डिपॉजिटरी के आंकड़ों से यह जानकारी मिली है। हालांकि, इस महीने के पहले दो कारोबारी सत्रों (1-2 अगस्त) को एफपीआइ ने शेयरों से 1,027 करोड़ रुपए निकाले हैं। बजट में इंडिटी निवेश पर पूंजीगत लाभ कर में बढ़ोतरी की घोषणा के बाद से एफपीआइ प्रवाह में मिला-जुला रुख देखने को मिला है।

पेरिस ओलंपिक के उपलक्ष्य में केंद्रीय मंत्री जारी करेंगे स्मारक डाक टिकटों का सेट

नई दिल्ली, 4 अगस्त (भाषा)।

पेरिस ओलंपिक के उपलक्ष्य में डाक विभाग की तरफ से सोमवार को स्मारक डाक टिकटों का एक सेट जारी किया जाएगा। केंद्रीय संचार मंत्री ज्योतिरादित्य एम सिधिया और केंद्रीय युवा कार्यक्रम एवं खेल तथा श्रम एवं रोजगार मंत्री मनसुख मांडविया समेत खेल जगत की नामी हस्तियां भी इस मौके पर मौजूद रहेंगी। स्मारक टिकट खेल भावना को उजागर करने के साथ साथ पेरिस में ओलंपिक खेलों के लिए एक साथ आने वाले राष्ट्रों की एकता का जश्न मनाता है। यह टिकट एथलीटों और उनके संपर्ण, हड़त और खेलों में उत्कृष्टता के लिए एक सम्मान है। इस दौरान ओलंपिक के महत्व और अंतरराष्ट्रीय सद्भाव और सहयोग को बढ़ावा देने में खेलों की भूमिका को लेकर मंत्रियों का संबोधन होगा।

नहीं बदला तो लगातार नौवीं बार दरें रहेंगी स्थिर रेपो दर को 6.5 फीसद पर बरकरार रखेगा रिजर्व बैंक : विशेषज्ञ

जन्सता ब्यूरो

नई दिल्ली, 4 अगस्त।

भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआइ) प्रमुख नीतिगत दर, रेपो को एक बार फिर 6.5 फीसद पर बरकरार रख सकता है। विशेषज्ञों ने अनुमान जताते हुए कहा है कि दर में कटौती करने से पहले केंद्रीय बैंक अधिक व्यापक आर्थिक आंकड़ों का इंतजार कर सकता है। आगामी मौद्रिक नीति समिति की बैठक में मौजूदा रेपो दर में अगर कोई बदलाव नहीं किया गया तो फरवरी, 2023 के बाद यह लगातार नौवीं बार होगा जब दरें स्थिर रहेंगी। अमेरिकी फेडरल रिजर्व ने फिलहाल अपनी ब्याज दर पर यथास्थिति बनाए रखने का फैसला लेते हुए संकेत दिया है कि आने वाले महीनों में मौद्रिक नीति में ढील दी जा सकती है। विशेषज्ञों के मुताबिक महंगाई का दबाव के बीच ब्याज दर पर अपना रुख बदलने से पहले रिजर्व बैंक अपनी नजर अमेरिकी मौद्रिक नीति पर बारीकी से रखेगा। मौद्रिक नीति समिति (एम्पीसी) भी दर में कटौती से परहेज कर सकती है, क्योंकि भले ही ब्याज दर 6.5 फीसद (रेपो दर) तक बढ़ा दी गई हो, आर्थिक वृद्धि अच्छी है। रिजर्व

कहा, महंगाई का दबाव के बीच ब्याज दर पर अपना रुख बदलने से पहले रिजर्व बैंक अपनी नजर अमेरिकी मौद्रिक नीति पर बारीकी से रखेगा।

बैंक के गवर्नर शक्तिकान्त दास की अध्यक्षता वाली एम्पीसी की बैठक 6-8 अगस्त के बीच होनी है। दास, आठ अगस्त (गुरुवार को) को दर निर्धारण समिति के फैसले की घोषणा करेंगे। बैंक आफ बड़ौदा के मुख्य अर्थशास्त्री मदन सबनवीस ने कहा कि 'हमें उम्मीद है कि आगामी नीतिगत सम्मेलन में रिजर्व बैंक यथास्थिति बनाए रखेगा। मुद्रास्फीति वर्तमान में भी 5.1 फीसद के उच्च स्तर पर बनी हुई है और अगले कुछ महीनों में इसमें संख्यात्मक रूप से कमी आएगी, लेकिन आधार प्रभाव के कारण यह अधिक बनी रहेगी। इट्टा की मुख्य अर्थशास्त्री अदिति नायर ने कहा कि वित्त वर्ष 2023-24 में उच्च वृद्धि, चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में 4.9 फीसद की मुद्रास्फीति के साथ मिलकर यथास्थिति बनाए रखने के पक्ष में रुख बना रही है।

शेयर समीक्षा : रिजर्व बैंक के ब्याज दर पर निर्णय, वृहद आर्थिक आंकड़ों से तय होगी शेयर बाजार की दिशा

नई दिल्ली, 4 अगस्त (भाषा)।

भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआइ) के ब्याज दर पर निर्णय, वृहद आर्थिक आंकड़ों और वैश्विक बाजारों के रुख से इस सप्ताह शेयर बाजारों की दिशा तय होगी। विश्लेषकों ने यह राय जताई है।

विश्लेषकों ने कहा कि इसके अलावा विदेशी निवेशकों की गतिविधियां और कंपनियों के पहली तिमाही के नतीजे बाजार की दिशा के लिए महत्वपूर्ण रहेंगे। सेवा क्षेत्र के एचएसबीसी पीएमआइ (खरीद प्रबंधक सूचकांक) आंकड़ों की घोषणा सोमवार को होगी। स्वस्तिका इन्वेस्टमार्ट लि. के शोध

प्रमुख संतोष मीणा ने कहा कि इस सप्ताह सभी की निगाह वैश्विक बाजारों पर रहेगी। लंबे समय की स्थिरता के बाद अब बाजार में कमजोरी का कुछ संकेत दिखने लगा है। इससे भारतीय बाजार की मजबूती की परख होगी, जो तरलता की बेहतर स्थिति की वजह से अभी तक जुझारू बना हुआ है। मीणा ने कहा कि घरेलू मोर्चे पर आठ अगस्त को आने वाली रिजर्व बैंक की मौद्रिक समीक्षा बैठक महत्वपूर्ण रहेगी। उन्होंने कहा कि पिछली तिमाही के नतीजों के आखिरी दौर से बाजार में कुछ शेयर विशेष गतिविधियां देखने को मिल सकती हैं। इसके अलावा संस्थागत प्रवाह भी बाजार

देश/व्यापार

यूपी में कार से टकराकर पलटी बस, सात लोगों की मौत

इटावा, 4 अगस्त (जन्सता)।

जिले के ऊसरहर थाना क्षेत्र में लखनऊ-आगरा एक्सप्रेस वे पर एक डबल डेकर बस के शनिवार की देर रात गलत दिशा से आ रही कार से टकराने के बाद खंदक में पलट जाने से सात लोगों की मौत हो गई और 25 अन्य घायल हो गए। हादसे के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जिला प्रशासन को निर्देशित किया है कि घायलों का बेहतर उपचार हो।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संजय कुमार ने रविवार को बताया कि तीन/चार अगस्त की दरमियानी रात को करीब पीने एक बसे नगालैंड के नंबर वाली एक डबल डेकर बस रायबरेली से दिल्ली जा रही थी, तभी वह रास्ते में इटावा जिले के ऊसरहर थाना क्षेत्र में किलोमीटर संख्या 129 के पास सामने से आ रही कार से टकरा गई। बताया जा रहा है कि कार में सवार परिवार राजस्थान के मेहंदीपुर बालाजी में दर्शन के बाद कनौज के तालग्राम में अपने घर लौट रहा था।

पुलिस के अनुसार, ऐसा प्रतीत होता है कि कार चालक को नींद आ गई और गलत लेन



में दाखिल होने के कारण उसकी गाड़ी सामने से आ रही बस से टकरा गई। टक्कर से अनियंत्रित हुई बस सड़क के किनारे खंदक (गहरा गड्ढा) में जा गिरी।

इस हादसे में कार सवार मौजू (25), उसकी मां चंदा देवी (52) और प्रद्युम्न (24) तथा बस सवार ओमप्रकाश (50) की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। पुलिस तीन अज्ञात शवों की शिनाख्त की कोशिश कर रही है।

पुलिस का कहना है कि हादसे में 25 अन्य

लोग घायल हो गए हैं। उन्हें पास के अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जिनमें से एक की हालत गंभीर बताई जा रही है। एसएफपी ने बताया कि बस में करीब 60 लोग सवार थे। सुरक्षित बचे लोगों को उनके गंतव्य तक पहुंचाया गया है।

बस में सवार रंजना नाम की एक यात्री ने कहा कि चालक कई बार टोके जाने के बावजूद वाहन चलाते समय लगातार फोन का इस्तेमाल कर रहा था। बस चालक के खिलाफ लोगों में बेहद नाराजगी थी।



बचाव केरल के वायनाड में भूस्खलन के बाद लोगों को बाहर निकालते सेना के जवान और राहत-बचाव दल के सदस्य।

वायनाड त्रासदी : 221 शव बरामद, अब भी 180 लोग लापता

जन्सता ब्यूरो

नई दिल्ली, 4 अगस्त।

केरल के वायनाड में 29 जुलाई की आधी रात भारी बारिश के बाद हुए भूस्खलन में अब तक 221 शव और 166 मानव अंग बरामद किए जा चुके हैं। अधिकारियों द्वारा फोन पर कुछ लोगों से संपर्क किए जाने के बाद लापता लोगों की संख्या 206 से घटकर 180 हो गई है।

उधर केरल में तीन जिलों के लोगों के लिए जीवन रेखा कही जाने वाली चलियार नदी में भूस्खलन के बाद लापता हुए कई लोगों के शव मिले हैं। शनिवार को नदी से तीन और शव तथा शरीर के 13 अंग बरामद किए गए।

रविवार को बचाव कार्यों को आगे बढ़ाते हुए, राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ), के-9 श्वान दस्ते, सेना, विशेष अभियान समूह, मद्रास इंजीनियरिंग समूह, पुलिस, अग्निशमन बल, वन विभाग, नौसेना और तटरक्षक बल सहित विभिन्न बलों के सैकड़ों कर्मियों को आपदाग्रस्त क्षेत्रों में तैनात किया गया। राज्य के राजस्व मंत्री के राजन के अनुसार, अब तक 221 शव और 166 मानव अंग बरामद किए जा चुके हैं। अधिकारियों द्वारा फोन पर कुछ लोगों से संपर्क किए जाने के बाद लापता लोगों की संख्या 206 से घटकर 180 हो गई है।

वायनाड, मलप्पुरम और कोझिकोड से होकर बहने वाली चालियार नदी के किनारे भी

राष्ट्रीय आपदा घोषित करने की मांग, सरकार बोली; मूल्यांकन करेंगे

नई दिल्ली, 4 अगस्त (ब्यूरो)। केंद्रीय मंत्री सुरेश गोपी ने रविवार को कहा कि केंद्र सरकार केरल के वायनाड जिले में भूस्खलन की घटना को राष्ट्रीय आपदा घोषित करने की विभिन्न हलकों से उठ रही मांग की वैधता की जांच करेगी। इस घटना में बड़ी संख्या में लोगों की मौत हुई है। केंद्रीय पर्यटन, पेट्रोलियम एवं प्राकृतिक गैस राज्य मंत्री गोपी ने कहा कि केंद्र सरकार भूस्खलन का मूल्यांकन करने के बाद 'इसके कारण भूस्खलन को राष्ट्रीय आपदा घोषित करने की विभिन्न हलकों से उठ रही मांग की वैधता की जांच करेगी। इस घटना में बड़ी संख्या में लोगों की मौत हुई है। केंद्रीय पर्यटन, पेट्रोलियम एवं प्राकृतिक गैस राज्य मंत्री गोपी ने कहा कि केंद्र सरकार भूस्खलन का मूल्यांकन करने के बाद 'इसके कारण भूस्खलन को राष्ट्रीय आपदा घोषित करने की विभिन्न हलकों से उठ रही मांग की वैधता की जांच करेगी। इस घटना में बड़ी संख्या में लोगों की मौत हुई है। केंद्रीय पर्यटन, पेट्रोलियम एवं प्राकृतिक गैस राज्य मंत्री गोपी ने कहा कि केंद्र सरकार भूस्खलन का मूल्यांकन करने के बाद 'इसके कारण भूस्खलन को राष्ट्रीय आपदा घोषित करने की विभिन्न हलकों से उठ रही मांग की वैधता की जांच करेगी। इस घटना में बड़ी संख्या में लोगों की मौत हुई है।

तलाशी अभियान जारी है। अधिकारियों ने बताया कि चालियार नदी में कुल 74 शव और 134 मानव अंग मिले हैं, जिससे कुल संख्या 208 हो गई है।

बीमा कंपनियां आय बढ़ाने पर ध्यान न दें, बल्कि सुधार का लक्ष्य रखें : वित्त मंत्रालय

नई दिल्ली, 4 अगस्त (भाषा)।

वित्त मंत्रालय ने सार्वजनिक क्षेत्र की साधारण बीमा कंपनियों से कहा है कि वे सिर्फ आय बढ़ाने पर ध्यान न दें, बल्कि लाभ में सुधार लाने का लक्ष्य भी रखें। सरकार ने हाल ही में सार्वजनिक क्षेत्र की तीन साधारण बीमा कंपनियों- नेशनल इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड, ओरिएंटल इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड और यूनाइटेड इंडिया इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड में 7,250 करोड़ रुपए डाले हैं। वित्तीय सेवा सचिव विवेक जोशी ने कहा कि हम सरकारी साधारण बीमा कंपनियों के प्रदर्शन पर नजर रखेंगे। उन्होंने कहा कि उम्मीद है कि इन कंपनियों को आगे किसी पूंजी निवेश की आवश्यकता नहीं होगी। यही कारण है कि बजट में कोई प्रावधान नहीं किया गया है।

अयोध्या बलात्कार कांड: पीड़ितों से मिला भाजपा का प्रतिनिधिमंडल, कहा

पीड़िता का परिवार सरकार की कार्रवाई से पूरी तरह 'संतुष्ट'

जन्सता ब्यूरो

नई दिल्ली, 4 अगस्त।

उत्तर प्रदेश के अयोध्या में सामूहिक बलात्कार की शिकार नाबालिग लड़की के परिजनों से मिलने के लिए भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का एक प्रतिनिधिमंडल रविवार को अयोध्या पहुंचा। प्रतिनिधिमंडल में भाजपा के राज्यसभा सदस्य बाबुराम निषाद तथा संगीता बलवंत बिंद और राज्य के पिछड़ा वर्ग कल्याण राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) नरेंद्र कश्यप शामिल थे। भाजपा प्रतिनिधिमंडल ने इस घटना के संबंध में परिवार से विस्तृत जानकारी भी जुटाई। साथ ही कहा कि पीड़िता का परिवार आरोपी के खिलाफ सरकार द्वारा की गई कार्रवाई से 'संतुष्ट' है।

प्रतिनिधिमंडल में शामिल बाबुराम निषाद ने इस बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए कहा, हमने बलात्कार पीड़िता की मां और उसके परिवार के अन्य लोगों से बात की और घटना के संबंध में विस्तृत जानकारी जुटाई। सरकार की तरफ से जो भी कार्रवाई होनी है, वह की जा रही है। हमने आरोपी मोइद खान के बारे में अन्य जानकारियां भी जुटाई हैं। हम इसकी तह तक जाएंगे और जांच करेंगे।

निषाद ने कहा, इस घटना की रिपोर्ट भाजपा के अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) मोर्चों के राष्ट्रीय अध्यक्ष के लक्ष्मण को सौंपी जाएगी। मालूम हो कि पुलिस ने 30 जुलाई को एक नाबालिग लड़की से बलात्कार के मामले में अयोध्या जिले के भदरसा में बेकरी चलाने वाले मोइद खान और उसके कर्मचारी राजू खान को गिरफ्तार किया था। पुलिस के मुताबिक, मोइद खान और राजू खान ने दो महीने पहले लड़की से बलात्कार किया था और इस कृत्य को रिकॉर्ड भी किया था। चिकित्सा जांच में लड़की के गर्भवती पाए जाने के बाद यह घटना सामने आई। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने आरोप लगाया है कि मोइद खान समाजवादी पार्टी का सदस्य है और फैजाबाद के सांसद अवधेश प्रसाद की

सपा प्रमुख का अदालत से स्वतः संज्ञान लेने का आग्रह

लखनऊ, 4 अगस्त (भाषा)।

सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने रविवार को अदालत से अनुरोध किया कि वह अयोध्या में नाबालिग लड़की के साथ सामूहिक बलात्कार मामले की संवेदनशीलता और गंभीरता को देखते हुए इसका स्वतः संज्ञान ले तथा अपनी निगरानी में पीड़िता की सुरक्षा सुनिश्चित करे।

अखिलेश ने यह भी कहा कि इस घटना का राजनीतिकरण करने की गलत मंशा रखने वाले लोगों के इरादे कभी सफल नहीं होने चाहिए। उन्होंने 'एक्स' पर लिखा कि बलात्कार पीड़िता के लिए सरकार अच्छे-से-अच्छा चिकित्सीय प्रबंध कराए। बालिका के जीवन की रक्षा की ज़िम्मेदारी सरकार की है। सपा प्रमुख ने कहा कि अदालत से विनम्र आग्रह है कि वह स्वतः संज्ञान लेकर स्थिति की संवेदनशीलता और गंभीरता को देखते हुए अपने पर्यवेक्षण में पीड़िता की हर संभव सुरक्षा सुनिश्चित करवाए। उन्होंने अपने पोस्ट में किसी का नाम लिए बगैर कहा कि बदनियत लोगों का इस तरह की घटनाओं का राजनीतिकरण करने का मसूदा कभी कामयाब नहीं होना चाहिए। अखिलेश ने अयोध्या में नाबालिग से बलात्कार के आरोपी सपा कार्यकर्ता मोइद खान और उसके नौकर राजू खान का डीएनए परीक्षण कराई की गुनाचरी को मांग की थी, जिसे लेकर विवाद खड़ा हो गया था।

टीम का हिस्सा है। आदित्यनाथ ने पिछले बृहस्पतिवार को विधानसभा में कहा था, यह अयोध्या का मामला है। मोइद खान समाजवादी पार्टी से हैं और अयोध्या के सांसद की टीम का सदस्य है। उसे 12 साल की बच्ची के साथ बलात्कार में शामिल पाया गया है।

हिमाचल

अब भी 40 से अधिक लोग लापता, कुल्लू की सीमा के गांवों में त्रासदी के बाद से बिजली नहीं

बादल फटने की घटनाओं में मृतक संख्या 13 हुई

जन्सता ब्यूरो

नई दिल्ली, 4 अगस्त।

हिमाचल प्रदेश के मंडी और शिमला जिलों से चार शव मिलने के साथ ही राज्य के तीन जिलों में बादल फटने से अचानक आई बाढ़ में मरने वालों की संख्या बढ़कर 13 हो गई है। इकतीस जुलाई की रात में कुल्लू के निरमंड, सैंज व मलाणा, मंडी जिले के पधर और शिमला के रामपुर उपखंड में बादल फटने की कई घटनाओं ने भारी तबाही मचाई थी। इन घटनाओं के बाद अब भी 40 से अधिक लोग लापता हैं। अधिकारियों ने बताया कि मंडी जिले में पधर के राजनाम गांव से सोमन (23) और मानवी (तीन माह) के

शव बरामद किए गए हैं। बाद में शाम को रामपुर में सतलुज नदी के तट पर धकोली के समीप दो शव बरामद किए गए। शिमला के पुलिस अधीक्षक संजीव कुमार गांधी ने बताया कि अभी इन दोनों शवों की शिनाख्त नहीं की जा सकी है।

अधिकारियों के अनुसार, बचावकर्मियों ने और मशीनों, खोजी कुत्तों, ड्रोन एवं अन्य उपकरणों को लगाया तथा तलाश अभियान को तेज कर दिया है। बचाव अभियान के जारी रहने के बीच स्थानीय लोगों ने दावा किया कि शिमला और कुल्लू की सीमा पर स्थित तीन गांवों समेत, थारा शारदा और कुशवा में इस त्रासदी के बाद से बिजली नहीं है। सेना, राष्ट्रीय आपदा मोचन बल

(एनडीआरएफ), राज्य आपदा मोचन बल, भारत-तिब्बत सीमा पुलिस (आइटीबीपी), केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल (सीआइएसएफ), पुलिस और होमगार्ड के 410 कर्मी इस बचाव/खोज अभियान में शामिल हैं। चार और जेसीबी मशीनें लगाई गई हैं तथा बचाव अभियान जोर-शोर से चल रहा है।

उपप्रधान (सरपारा) सी एल नेगी ने बताया कि पानी का प्रवाह घट गया है जिसके बाद अब मशीनें मौके पर लाई गयी हैं एवं लापता लोगों के मिल जाने की संभावना है। रामपुर उपखंड में सरपारा ग्राम अधिकांश के सामेज गांव में 30 से अधिक लोग लापता हैं। इस बीच, पूर्व मुख्यमंत्री एवं

विपक्ष के नेता जयराम ठाकुर ने आज सजेज गांव का दौरा किया एवं प्रभावित लोगों से मुलाकात की। राज्य सरकार ने शुक्रवार को पीड़ितों के लिए 50,000 रुपए की तत्काल राहत की घोषणा की थी और कहा था कि उन्हें अगले तीन महीनों के लिए किए गए 5,000 रुपए मासिक दिए जाएंगे, साथ ही गैस, भोजन और अन्य आवश्यक वस्तुएं भी दी जाएंगी। सत्ताईस जून को मानसून के आगमन से लेकर तीन अगस्त तक हिमाचल प्रदेश को 662 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ है।

राज्य आपातकालीन अभियान केन्द्र के अनुसार, बारिश से संबंधित घटनाओं में 79 लोगों की जान जा चुकी है।